BHIVIMAHME!!! [lanHbI KaTanor 3arrdyacTeil COCTOUT
3 IBYX Pa3fiesioB, MepBblil (LIBETHOI, 10 cTp.13)
IPUMEHUM [JI51 Ta30HOKOCU/IOK, BBIMIYIIIEHHBIX [0
2019 roma, BTOpOI (YepHO-O€BIN, Toce CTp.14)
rtocite 2019 roga (moce s/n 32031902401).



CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 20340060130 HaknagkKa paboyelt pyKoaTku 1 9 70230090000 KpoHLITeMH gns pyyku ctapTepa 1
2 70550100130 Pblyar BktoueHms xoaa 1 10 | 20040070780 [alika KpenaeHua BEPXHEN PYKOATKU 2
3 70500550130 BepxHan pabouan pykosaTKa 1 11 | 70520210130 HuskHAA paboyas pyKoATKa 1
4 70540083780 Pbluar BbikNtoueHMA aguratena 1 12 | 60110040000 Bont M8x50 2
5 70050120000 KpoHLTelH KpenneHna Tpocos 1 13 | 20240020000 XomyT KpenaeHusa Tpocos 1
6 20030030000 OrpaHuymTenb pbl4aros 1 14 | 60040090000 Bont M8x30 2
7 70810050000 Tpoc BbIKAKOYEHMA ABUraTENA 1 15 | 20040050780 [alika KpenaeHua HUKHEN PyKoATKU 2
8 70780080000 Tpoc BKAOYEHMA X043 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 20160230000 3arnywka feku 1 13 60100030000 Bont 3/8-24-50 1

2 70740651130 Kopnyc (aeka) 1 14 20110100000 Hanpasnstowwas 6okoBoro Bbibpoca 1

3 20590020000 BTynka Tpoca xoaa 1 15 20120080000 KpblwwKa oTceka BbiIbpoca Tpasbl 1

4 | 70070290000 | /1eBblli KPOHWTENH KpenneHus 1 | 16 | 70060060130 | KpoHwreiin 1
pabouelt pyKoATKM

5 20460010000 LWTyuep AnA NOAKAOYEHUA WAaHra 1 17 603950070000 Mpy*KnHa 1

6 60300030000 WnanHt 2 18 70030060000 Ocb KpenaeHuna KpblLKn 1

7 70180270000 TAra pblyara perynnposKu BbICOTbI 1 19 60200580000 Mpoknaaka 1
KoleHuA

8 60410080000 MpyXuHa TArm 1 20 20490090000 ®urKcaTop KpbILLKK 1

9 20660130000 KoxXyx pemHs 1 21 60380600000 Mpy*KnHa PpuKcaTopa 1

10 70140400000 ApanTep HOXa 1 22 20650200000 Kopnyc ¢uKkcaTopa 1

11 | 70130350000 Hox a9 Tpasbl 1 23 | 70250110000 | 3Y6uaThiit cexTop pbivara 1

perynmpoBKM BbICOTbI KOLWEHWA
12 70040070000 LLlaba Hoa 1 24 70070300000 MpaBblit KPOHWTENH KpenaeHns

pabouelt pyKosaTKK




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTen Mogenb: LM4627

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyN HanmeHoBaHue K-80
1 20620030230 | HapykHbIi KoaMak Koneca 1 4 20610080000 BHyTpeHHWUI Koanak Koneca 2
2 60150090000 | laitka M8 2 5 60180110000 | LWaiba 14,2x20,7x0,5 1
3 20880102000 | NepepHee koneco 7" 2 6 70840170000 Ocb nepeaHUx Konec 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 20620060230 | HapyKHbIl KoaMakK Koseca 2 10 21070030000 LWaiba 2
2 60150090000 | laika M8 2 11 20430030440/ BTynKa Bana peaykTopa 2
20430030060
3 20880082000 | 3apHee koneco 10" 2 12 60290080000 LLtnoT wectepHm npusoaa Koneca 2
4 20610030000 | BHyTpeHHMIA Konnak Koneca 2 13 70050230000 OrpaHuynTenb pemHs 1
5 20270010780 | Py4ka pblyara perysinmpoBKM BbICOTbI 1 14 60320210000 PemeHb 660Li 1
6 70850541000 | Ocb 3agHuX Kosec 1 15 60410610000 Mpy*KnHa PpuKcaumm peayKTopa 1
7 70290370000 | JleBasa HaknaAka KpenieHUa ocn 1 16 70300170000 LectepHa L npusoaa npasoro 1
Koneca

8 60240060000 | MpysKkuHHaA Wwaliba 6 17 70290050000 MpaBan HaKkNaAKa KpenneHua ocu 1
9 70300180000 | LectepHa R npuBoaa nesoro Koneca 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 20050080003 | HuKHAA YacTb TpaBOCOHOPHMKA 1 6 60300030000 Wtnot 2
2 70040100000 | KeaagpaTHas waliba 4 7 60220010000 LWaiba 2
3 20080090000 | BepxHsas yacTb TPaBOCOOPHUKA 1 8 70030050000 OcCb KpbILWKK OTCEKA 1
4 21010010000 | CpepHssa yacTb TpaBOCOOPHMKA 1 9 60380240000 MpyXMHa KPbILKK 1
5 20380090000 | KpbiwKa oTceKa TpaBocbopHUKa 1 10 70010090000 PamKa TpaBocbopHUKa 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue

1 60130020000 laika M6 3 7 60140050000 lanka M14x1,5 1

2 25190030780/ KpblwKa gsuratens 1 8 75210010000 CtakaH MaxoBMKa 1
P-65-07-06-010-00

3 75430110000 CrapTep B cbope 1 9 25040110000 Kpblab4yaTKa MmaxoBuKa 1

4 25010010000 KpbllWKa maxoBuKa 1 10 75390130000 MaxoBuk 1

5 75370030000/ MarHeto 1 11 60080120000 LLiInnnbKa KpenneHna KpblLKn 1
75370043000

6 60080100000 LUNuAbKa KpenaeHna KpbILWKM 1 12 | 75380600000 Bbiknlo4aTeNb 3axuraHma 1

MeXaHM3MOM TOPMO3a MaxoBMKa




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

8

99—

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 75500010000 Kaptep 139 cm® 1 16 | 60230010000 | XomyT wnaHra 1
2 75100020000 KnanaH canyHa 2 17 75160010000 TAra pblyara perynatopa 060poToB 1
3 75720150000 MpoKknaaKa KpbILWKK canyHa 1 18 60410050000 MpyXuHa TArm 1
4 75400010000 KpblwWwKa canyHa 1 19 75070010000 Pbivar perynstopa o6opoTos 1
5 75150010000 MacnooTtgenutenn 1 20 60140020000 Maiika M6 1
6 75330010000 OCHOBHOW KpPOHLUTEMH 1 21 60060730000 Bont M6x23 1
KpenaeHus 6aka
7 75310010000 Mpasblit KPOHWTENH KpereHus 1 22 60300040000 WnamHT 1
6aka
8 25170050110 Mpobka TonameHoro 6aka 1 23 60360080000 CanbHuK Bana 6x11x4 1
9 80010070000 3arnywkKa npobku 1 24 60200490000 LWaiba 1
10 60440340000 KnanaH canyHa npo6ku 1 25 75290010000 Ban pbluara perynsatopa o6opoTos 1
11 25180130000 TonnuBHbIN Hak 1 26 25030020000 LWnaHr canyHa 1
12 | 75340010000 JleBblIli KPOHLWITENH KpenneHua 1 27 | 60450010000 | XomyT KpenieHua NpoBoaoB 1
6aka
13 170010017-0001 | TonausHbIN duUALTP 1 28 75360010000 KpoHwTeitH 1
14 60230020000 XomyT wnaHra 1 29 60410470000 MpyKnHa 1
15 25160010000 TonnusHbIN waaHr 310 mm 1 30 71160010000 KpoHwTeiH 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 75470020000 PacnpegBan 1 7 75170010000 BnyckHoM KnanaH 1
2 75250010000 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 8 60360130000 MacnoCcbeMHbIN KONayoK 2
3 P-65-08-04-000-00/ | TonkaTens (wTaHra) KnanaHa 2 9 60380080000 MpyXuHa KnanaHa 2
75350010000
4 P-65-08-05-000-00/ | Hanpasnsiolas Tonkateneit 1 10 | 75180010000 Cyxapb BMYCKHOrO K/aanaHa 1
75260010000 KnanaHa
5 DAF004 Kopombicno knanaHa 1 11 75180020000 Cyxapb BbIMYCKHOrO KianaHa 1
KOMMNEKT
5-1 | 75230010000 Kopombicno KnanaHa 1 12 75200010000 Konnayok KnanaHa 1
6 75190010000 BbInycKHOM KnanaH 1




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTen Mogenb: LM4627

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 TWO00040008 MopweHb 65x46 KOMNAEKT 1 10 75720240000 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
2 130070085-0001 KomnneKT nopLHeBbiX Kosew, 1 11 60280030000 LWtndT KapTepa 1
65x1,5
3 P-65-01-04-011-00 MNopweHb 1 12 75280020000 MnacTuHa KpenneHua perynatopa 1
4 60400020000 CTtonopHoe KonbLo 2 13 75520020000 LleHTpo6exHblii perynsatop 1
obopoTtos
5 60310010000 Manew, nopwHsA 1 14 75240170000 KpbllWwKa KapTepa 1
6 75460020000 LaTtyH 1 15 380650335-0001 CanbHuK 25x38x7 1
7 380650341-0001 CanbHuk 22x35x7 1 16 60060590000 Bont M6x30 8
8 521010010501 MogwunnHuk 6205 1 17 60061020000 Bont gna cavea macna 1
9 75510600000 KoneHsan 1 18 25200100110 MacnosannsHasa ropnosuHa 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60060530000 bont M6x14 4 10 60440190000 Mpoknaaka nog kopnyc ¢unbtpa 1
2 75220020000 Hapy»Hana KpbllWKa KnanaHoB 1 11 75410050000 KapbtopaTtop 1
3 75720270000 MpoKNaaKa KpbIWKKX KNanaHoOB 2 12 25210020110 Mpaiimep 1
4 75220010000 BHYTpeHHAA KpbllWKa KNnanaHoB 1 13 75730030000 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1
5 60080020000 Lnunbka M6x92 2 14 25090010000 Tennounsonatop 1
6 F7RTC CBeya 3aXkuraHuma 1 15 75730020000 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1
7 75490020000 [onoBKa umManHapa 1 16 60080030000 LLnnnbka M6x94 2
8 60280020000 LWTnoT 10x16 2 17 | 60050030000 Bont M8x45 4
9 120150086-0001 MpoKnazaKa ronoBKM UUAMHAPA 1




CrampPron

Power & force MNNOCTPUPOBaHHBINM KaTanor 3anacHbIX YyacTei Mogaenb: LM4627

2

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80

1 25220010000 Kopnyc BosaywHoro ¢puabTpa 1 5 25300060000 PUNbTP BO3AYLIHbINA NOPO/NIOH C 1
2018 r

2 | 25020010000 Haknazaka Kopnyca 1 5 | 25300020000 PunbTp BO3AYWHbINA Gymara A0 1
2018 r

3 60140020000 lalika M6 2 6 25300010000 [JononHutenbHbl GUNBLTP 1

4 25130010000 Mpoknagka noa GunbTp 1 7 25120010000 KpbiwKa Bo3ayLwHoro puabrpa 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM4627

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60150100000 lalika M6 2 3 75540020000 Fnywwutens 1
2 75530020000 KpblwKa raywutena 1 4 75740020000 MpoKknagka raywutens 1




"HAMP JON MnmiocTpUpOBaHHSIit KaTanor anackbix wacteii (17.05.2020) LM4627(Te)

Ne

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue )2 ApTukyn HaumeHoBaHue )2

1 | 60100030000 | BonT 3/8-24UNF (50 mMm) 11 21 | 60370020000 | KombLo ynnoTHUTENBHOE 1
2 | 70040070000 | Llainba kpenneHns Hoxa 11 22 | 20590020000 | 3arnyLwka (Mpoxog Tpoca) 1
3 | C5178 Hox 11 23 | 20160230000 | 3arnywka Aeku 1
4 | 70140400000 | AmanTtep Hoxa 11 24 | 70250110000 | Cektop 3ybuaTblit YCT. BbICOTbI 1
5 | 60060390000 | Bont M8x25 11 25 | 70070300000 | KpoOHLTERH pyKOSTKM NpaBblid 1
6 | 60060180000 | Bont M8x30 2| 26 | 60040020000 | BonT mebenbHbIn M8x15 2
7 | 20660130000 | Koxyx pemHs 11 27 | 70030060000 | Ocb noBopoTa 6OKOBOI 3arnyLLKM 1
8 | 60170290000 | BuHT camoHapesatoLymit 6,3x14 41 28 | 60390070000 | MpyxuHa 1
9 | 60060520000 | Bont M6x12 20 29 | 20120080000 | Kpbiwka oTceka 60koBOro Bbibpoca 1
10 | 60150080000 | ranka M6 2| 30 |20110100000 | Hanpaenstowas 6okoBoro Beibpoca 1
11 | 70740870130 | [eka (waccu) 11 31 | 70060060130 | Ckoba 1
12 | 60410080000 | MpyxuHa 11 32 | 60170580000 | BuHT camoHapesatoLymit M6x10 2
13 | 70180270000 | Tsara Bbibopa BLICOThI KOLLEHMS] 11 72 | 20200160000 | Haknagka geku nepenHsis 1
14 | 60150090000 | LWUnanHT 2| 87 | 20650200000 | Kopnyc sawenku 6okoBoro Beibpoca 1
15 | 60150090000 | larka M8 6| 88 | 20490090000 | 3awenka 1
16 | 60060170000 | Bont M8x16 41 90 | 60200610000 | lMnacTuHa 1
17 | 70070290000 | KpoHLUTENH pyKOSITKW NEBLIN 11 92 | 60170810000 | BuHT camoHapesatowwumit 4,2x14 2
19 | 20460030000 | Manka WTyuepa WnaHra 11 93 | 60380600000 | MpyxuHa 1
20 | 20460010000 | WTyuep nogknoyeHns BOAb 1

Crp. 1




CHAMPION

VInniocTpUpOBaHHbIit katanor 3anackblx yacteit (17.05.2020) LMA4627(T6)

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
9 | 60060520000 | Bont M6x12 4 || 43 | 20430030060 | Brynka Bana pegyktopa 2
10 | 60150080000 | laika M6 4 || 44 | 21070030000 | Lawba 2
15 | 60150090000 | laika M8 4 | 45 | 60240060000 | KonbLo cTonopHoe D12 6
33 | 20620080230 | Konnak nepeaHero koneca 2 || 46 | 70300170000 | LlectepHsa npuBogda npasas 1
34 | 20880300000 | Koneco nepegHee 2 || 47 | 70290050000 | MnacTuHa KpenneHws sagHen ocn R 1
35 | 20610120000 | Konnak nepegHero koneca BHyTpeHHMA | 2 || 48 | 70290370000 | lMnacTuHa KpenneHws 3agHen ocu L 1
36 | 60180110000 | LWanba 14,2x20x0,5 2 || 49 | 70300180000 | LlectepHs npueoga nesas 1
37 | 70840170000 | Ocb nepeoHuX Konec 1 1| 50 | 20620180230 | Konnak 3agHero Koneca 2
38 | 60320210000 | PemeHb npueoga xoga 10x660Li 1 I 51 | 20880310000 | Koneco 3agHee 2
39 | 60410610000 | MpyxwHa 1 | 52 | 20610190000 | Konnak 3agHero koneca BHYTPEHHWN 2
40 | 70050230000 | Ckoba 1 ] 53 | 70850541000 | Ocb 3agHuX konec 1
41 | 70860370000 | PepykTop npuBoga xogda 1 || 54 | 20270010780 | Pyuka pblvara BbiGopa BbICOTHI 1
42 | 60290080000 | LUTudpt 2

Crp. 2




"HAMP JON VInniocTpUpOBaHHbIit katanor 3anackblx yacteit (17.05.2020) LMA4627(T6)

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
8 | 60170290000 | BuHT camoHapesatoLwmin 6,3x14 8 || 99 | 60380240000 | MpyxwHa 1
14 | 60150090000 | WnauHT 2 || 60 | 20750070000 | YnnoTHWTenb 1
55 | 20050080003 | TpaBOCOOPHMK, HIMKHAS YaCTb 1 | 61 | 20380090000 | Kpbliwka oTceka TpaBocOOpHUKa 1
56 | 70010090000 | Pamka TpaBocOOpHMKa 1 || 62 | 70040100000 | Llanba keagpatHast 4
57 | 60220010000 | Konbuo cTonopHoe starlock D6 2 | 63 | 20080090000 | TpaBOCGOPHUK, BEPXHSS YacTb 1
58 | 70030050000 | Ocb KpbilKky OTCEKA TPABOCOOPHMKA 1| 64 |21010010000 | TpaBoCBOPHUK CpeaHss YacTb

Crp. 3




"HAMP JON VInniocTpUpOBaHHbIit katanor 3anackblx yacteit (17.05.2020) LMA4627(T6)

o i)

78 5 b "
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
10 | 60150080000 | lanka M6 2 | 79 | 60200470000 LLlan6a 8,5x16x2 4
15 | 60150090000 | ramka M8 2 | 80 | 20040050780 laiika BapalukoBast 2
16 | 60060170000 | Bont M8x16 2 | 81 | 60140080000 [aitka M8 4
65 | 20340060130 | Haknagka pyKosiTKu 1| 82 | 20240020000 XomyT 1
66 | 70550100130 | Pbivar BKNOYEHMS X04a 1 83 | 70810040000 Tpoc BbIKNKOYEHNS ABUraTens 1
67 | 70500411130 | PykosTka, BEpXHAS YacCTb 1| 84 | 70780080000 Tpoc BKIoYeHUs xoaa 1
68 | 20030030000 | OrpaHuunTenb xoda pblivara 1| 85 | 70050120000 KpoHLTenH Tpoca 1
69 | 60060590000 | BonT M6x30 2 || 86 | 70540083780 Pblyar BbIkmtoueHns aBuraTens 1
70 | 70230090000 | [OepxaTenb pyKosATKu CTapTepa 11 94 | 20570030000 Haknagka pykosiTku 1
74 1 60130020000 | laitka konnaykosas M6 11 95 | 60060950000 Bont M5 4
75 | 20040070780 | laitka bapaLukoBas 2 | 96 | 60150060000 laika M5 4
76 | 60110040000 | BonT ¢ urypHoit Lwnsnkoint M8x50 2 | 97 | 60190030000 LLlanba 6x18x1,6 4
77 | 70520210130 | PykosiTka, HUXHSAS YacTb 1] 98 | 60180070000 [Wanba 4
78 | 60040090000 | Bont mebenbHbin M8x30 2

Crp. 4




"HAMP JON VnniocTpupoBaHHbIit kaTanor 3anacHbix Yactet (17.05.2020) LM4627(T6)
211 ¢ C aTou cTpaHuubl 1 ganee
03104 26 S~ o3

paccmaTpunBaroTCA KOMMOHEHTbI
asurartend, Hymepauud
apTUKynoB Ha4YnHaeTcd 3aHOBO

Crp. 5



('HAMPION

VInniocTpUpOBaHHbIit katanor 3anackblx yacteit (17.05.2020) LMA4627(T6)

ApTukyn HaumeHoBaHMe L[ Ne [Aptukyn HaumeHoBaHue 3
21 60360090000 CanbHuk 22x35x7 BEpXHUiA 1 44 | 75520020000 Perynsarop 060poToB LieHTpobexHbIN | 1
23 | 60060520000 Bont M6x12 8 || 44-1 | 75520060000 Perynstop 06opoTos B cbope 1
24 | 75330070000 KpoHLuTeitH TonnmeHoro baka 1 45 | 25070010000 BTynka ocu perynstopa 1
25 | 60060550000 Bont M6x18 1 46 | 60200060000 LLlanba 6,5x12x1 1
26 | 60060530000 bont M6x14 2 47 | 75280020000 XOMYT KpenneHus ocu 1
27 | 75380900000 BbIkntouaTenb 3axuraHus 1 48 | 75270030000 Ocb perynstopa 1
28 | 60410770000 MpyxuHa 1 49 | 75240120000 KpblLLKka kapTepa 1
29 | 75160060000 Tara 1 50 | 380650335-0001 | CanbHuk 25x38X7 HUXHWIA 1
30 | 75290010000 Pbivar 1 51 | 60060590000 Bont M6x30 7
31 | 60200490000 LWanba 6,2x15x0,5 2 52 | GFB02000 Wanba ynnotHutensHas 10x16x1,5 1
32 | 380650338-0001 | CanbHuk 6x11x4 1 53 | 60061020000 Bont cnneHon M10x1,25x15 1
33 | 60300040000 LWnanHT 1 54 | 25200130050 opnoBuHa B cbope CO LLynom 1
34 | 60060730000 BonT ¢ kBagp. ronoskon M6x23 | 1 55 | 60060630000 Bont M6x50 1
35 | 75070040000 Tara 1 77 | 75500160000 KapTep 1
36 | 60450010000 Hepxatens Tpoca 1 101 | 75030110000 MMbINbHUK 1
37 | 75360010000 lMnacTuHa 1 102 | 75100030000 KnanaH canyHa 1
38 | 60410760000 [MpyxuHa 1 103 | 75720310000 [Mpoknaaka KnanaHa BeHT. kapTepa 1
42 | 75720240000 Mpoknagka KpbllwKkW kapTepa 1 104 | 75400030000 Kpblwuka 1
43 | 60280030000 LUTudhT HanpaBRsoLLMiA 2
< ]

N

R

® IBE

<=
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
39 | 60200180000 LLan6a 25,5x36x1 1 72 | 60400020000 KonbLo cTonopHoe 2
68 | 75130130000 KonbLo nopLuHeBoe nepsoe 1 73 | 60310010000 Manew NopLUHst 1
68-1 | 75130150000 KonbLa nopLiHeBble, K-T 1 74 | 75120090000 MMopLueHb nycTomn 1
69 | 75130140000 KonbLo nopLuHeBoe BTOpoe 11 74-1 | 75130160000 MopLueHb 65x37,5 1x1x2,5, k-T 1
70 | 75090060000 KonbLio mMacnocbemHoe 2 75 | 75460070000 WaTyH 1
71 | 75000070000 PaclmputensHoe KonbLo 1 76 | 75510750000 Konexsan 1

Crp. 6



Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
26 | 60060530000 bont M6x14 5 || 86 | 75290050000 Ocb kopombicna 2
40 | 75250010000 Tapenka Tonkatens 2 || 87 | 75080040000 KpblLLKa knanaHoB 1
41 | 75470100000 Pacnpegagan 1| 88 | 75720300000 IMpoknaaka KpbILWKK KnanaHos 1
78 | 75720100000 lMpoknagka ronosky LMnuHapa 11 89 | 75230031000 KopoMmbICno BbINYCKHOMO KnanaHa 1
79 | 60280020000 LUTndT HanpaBnsoLLmMi 2 | 90 | 60240290000 KonbLio cTonopHoe 2
80 | 75190040000 KnanaH BbInyckHOM 14 91 | 75230030000 KopombICro BryCcKHOrO knanaHa 1
81 | 75170040000 KnanaH BnyckHom 11 93 | 75180010000 Cyxapb Knanaxa 2
82 | 75490090000 'onoBka LunuHApa 11 94 | 60380090000 MpyxuHa knanaHa 2
83 | 60050030000 Bont M8x45 4 | 95 | 60360130000 Konnayok MacnocbemHbIn 1
85 | 75350030000 LLITaHra (TonkaTenb) 2 |l 96 | F7TRTC Cseva 3axuraHus 1
e
.
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
67 | 60080030000 LWnunbka M6x94 2 | 99 | 75540150000 rnywurens 1
97 | 60150100000 lanka M6 2 |l 100 | 75740020000 Mpoknagka rnywuTens 1
98 | 75530030000 OKpaH rnyLumTens 1

Crp. 7




"HAMP JON VInniocTpUpOBaHHbIit katanor 3anackblx yacteit (17.05.2020) LMA4627(T6)

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue b2
7 60140020000 lanka M6 2 | 61 | 75730100000 Mpoknagka nog kopnyc punsTpa 1
56 | 25120060000 KpblLka BO3ayLWHOMO unbTpa 11 62 | 75410620000 Kap6topatop 1
57 | 25300120000 OUNbTP BO3AYLUHbINA 1] 63 | 25210020050 Mpaimep 1
58 | 25020050000 KaHan BeHTURAUmMM kapTepa 1 | 64 | 75730030000 Mpoknagka nog kap6opatop 1
59 | 25110100000 OcHoBaHve Bo3gyLuHoro unbtpa | 1 || 65 | 25090010000 TennousonsaTop kap6ropaTopa 1
59-1 | 25120070000 BosgyLuHbii unbTp B cbope 1| 66 | 75730020000 lMpoknagka nog Tennom3onaTop 1
60 | 25030070000 LUnaHr canyHa 1 | 67 | 60080030000 Ununbka M6x94 2
15
y
S
] 0
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue )3 Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L
3 | 25170110000 lMpobka TonnmeHOrO 6aka 1 10 | 25180230000 Bak TonnuBHbIi 1
3-1 | 25170140000 Mpobka TonnueHoro 6aka B cbope | 1 | 10-1 | 25180250000 Bak TonnueHbIN B cbope 1
4 | 80010070000 OnemeHT NopOoHOBI canyHa 1 11 | 25150010000 OUNbTP TONNMMBHI 1
5 | 60440340000 YnnotHuTenbs npobku baka 1 12 | 60230020000 XomyT 1
6 | 25250010000 XomyT npobku Gaka 1 13 | 25160010000 LLInaHr TonnmBHbIN 1
7 | 60140020000 laika M6 1 14 | 60230010000 XomyTt 1
8 | 60190310000 LWanba 6,5x24x1,5 1 15 | 60240250000 Brynka 6,5x10x21 1
9 | 25310030000 Onopa 6aka 2

Crp. 8




CHAMPION

VInniocTpUpOBaHHbIit katanor 3anackblx yacteit (17.05.2020) LMA4627(T6)

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
11 60130020000 laika M6 3 20 | 75390240000 MaxoBuK 1
2 | 75430110000 Craptep 1 22 | 60080230000 Lnunbka 3
16 | 25190250000 Koxyx maxoBuka 1 84 | 25190210780 KpbllLka gBuratens 1
17 | 60140050000 lanka M14x1,5 1] 105 | 75370070000 MarxeTo 1
18 | 75210010000 CrakaH MaxoBuka 1] 106 | 60060580000 Bont M6x25 2
19 | 25040110000 KpbinbyaTka MaxoBuka 1

Crp. 9






